

Tolthegy

- Oniga Erika: Istenfélő pogányok (Józsa András: Az ősmagyar vallás emlékei a Székelyföldön. Marosvásárhely – Szováta, Mentor Kiadó – Firtos Művelődési Egylet, 2011.) 64
- Sófalvi András: A Kárpát-medence rovásfeliratos emlékei a Kr. u. 17. századig (Erdélyi István – Ráduly János: A Kárpát-medence rovásfeliratos emlékei a Kr. u. 17. századig. Budapest, Masszi Kiadó, 2010., 138. old.) 66

Ajánlás

Napjainkban a média, a közélet a gazdasági válságtól, politikai látszatcsatározástól, valamint egyes, akár magas rangú személyek szellemi válságától – azaz plágiumbotrányba keveredésétől – hangos. Az anyagi fedezetet a gazdasági válság ellenére, mely nyilvánvalóan lapunkat is érintette, sikerült biztosítani, ennek következményeként megjelentetni őszi számunkat. És bízunk abban, hogy szerzőink sem kerültek válságba, nem kényszerültek mások szellemi termékét eltulajdonítani, hanem saját kutatásukat, alkotóképességüket használták fel szövegeik megírásánál.

A vélt vagy valós és a legkülönbözőbb fajtájú válságok a folyóirat munkacsoportját egyéb feladatoktól sem tudták, tudják eltéríteni. Folytatódnak a felvállalt szakmai tevékenységek, kutatási projektek fejeződtek be, újakra kezdtünk. Hűek maradtunk szerzőinkhez is, hiszen a 75 éves Márton Béla, Fekete Árpád, és a 85 éves Derzsi Ferenc tiszteletére helytörténeti konferenciát szerveztünk.

A kezdetekben felvállalt politikamentesség sem hagy kívánnivalót maga után lapunk hasábjain, hiszen nemcsak hogy nem érintjük kiadványunkban e napjainkban igen kényes témát, de szerzőinket sem a politikai hovatartozás alapján válogatjuk meg, egyszóval nem cenzúrázzuk kiadványunkat, mint ahogy teszik azt különböző napi, vagy akár havonta megjelenő kiadványok életterünkben! És ehhez még azt a jól ismert mondatot sem kell használnunk, miszerint a szerzők véleménye nem feltétlenül tükrözi a kiadó véleményét...

Újfent reméljük, hogy sorrendben a nyolcadik számunk ismételt elnyeri olvasóink tetszését. Ezzel a bizakodással ajánljuk novemberi lapunkat olvasásra!

Kelt az Úr 2012-ik esztendejének Szent András havában.

Szolláth Hunor
Főszerkesztő

